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        6 липня відкрито відділення соціально-побутової адаптації територіального центру
надання соціальних послуг для громадян похилого віку, інвалідів І-ІІІ груп, які досягли
18-річного віку, хворих, що частково втратили здатність до самообслуговування.

  

 На відкритті були присутні міський голова Сергій Антонюк, заступник міського голови
Тетяна Зайцева, заступник начальника головного управління праці та соціального
захисту населення обласної державної адміністрації Іван Главацький, депутати міської
ради, єпископ Шепетівський і Славутський Діонісій, керівники структурних підрозділів
виконавчого комітету міської ради, представники громадських організацій, люди з
обмеженими можливостями.

      

«Підтримка громадян з обмеженими можливостями є одним з пріоритетних завдань
влади. В місті уже діють програми із забезпечення прав інвалідів. Сьогодні ми є свідками
реалізації цих програм. Відділення соціальної адаптації інвалідів дасть можливість
шепетівчанам з обмеженими можливостями розширити коло спілкування, організовано
проводити своє дозвілля та відпочинок, розвивати творчі здібності, виробляти навики
ведення домашнього господарства, займатися лікувальною фізкультурою, отримувати
консультації з питань психічного здоров’я та поліпшення відносин з оточуючим
середовищем. І усе це - під супроводом кваліфікованих спеціалістів. Гарним досвідом
Шепетівки в сфері забезпечення соціальної адаптації та повноцінний розвиток інвалідів є
відкриття приміщення для занять пауерліфтингом для інвалідів з вадами
опорно-рухового апарату. Звичайно такий розвиток можливий завдяки спільним
зусиллям влади та громадськості. Провідну роль у цій справі відіграє управління праці та
соціального захисту населення в місті, яке працює на високому рівні», - зазначив Сергій
Андрійович.
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Єпископ Шепетівський і Славутський Діонісій побажав усім віри в серцях, міцного
здоров’я та Божого благословення у творінні добра. Владика Діонісій подарував
відділенню ікону Великомученика і цілителя Пантелеймона.

  

Від імені начальника головного управління праці та соціального захисту населення
облдержадміністрації до присутніх звернувся Іван Главацький. У вітальному слові він
зауважив, що позитивними зрушеннями є відкриття закладів соціального призначення
для інвалідів, яке з кожним роком набуває більшого масштабу в області, адже ці
громадяни потребують особливої уваги з боку держави.

  

Із словами вдячності за розуміння та підтримку до міського голови звертались керівники
громадських організацій Шепетівки, Тетяна Логвіненко, голова Територіальної
організації Українського товариства сліпих, Петро Верба, голова Шепетівського
товариства реабілітації інвалідів «Світанок», Людмила Аквілова, голова місцевого
відділення Всеукраїнської громадської організації жінок-інвалідів «ДОННА», Олександр
Гуринович, заступник голови Шепетівської міської спілки ветеранів Афганістану, Олег
Лаврук, майстер спорту України, чемпіон Кубку України з пауерліфтингу з вадами
опорно-рухового апарату. «Ви даруєте інвалідам можливість відчувати себе
повноцінними членами суспільства і за це вам спасибі та низький поклін», - говорили
представники громадськості.

  

На святі звучали пісні солістів народного аматорського хору «Пролісок», міського
будинку культури. Ансамбль бального танцю м. Шепетівки «Віват» подарував присутнім
танець.

  

На завершення свята начальник управління праці та соціального захисту населення
виконавчого комітету міської ради Тетяна Пилипчук запросила гостей оглянути
приміщення відділення, в якому розміщені тренажерний зал, зал для занять настільним
тенісом, для гри в більярд, куточок для занять народними промислами, кімната
відпочинку.

  

               Гості були задоволені побаченим. Добре облаштовані та затишні кімнати готові
приймати відвідувачів, від яких уже надійшло 120 заяв.
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